
Αξιότιμα μέλη της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας,   

 

 

 

Με μεγάλη τιμή και αίσθημα ευθύνης, υποβάλλω την υποψηφιότητά μου για ανανέωση της θητείας μου ως 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας. Κατά τη διάρκεια της πρώτης μου 
θητείας, είχα την ευκαιρία να συμβάλλω στην υλοποίηση σημαντικών πρωτοβουλιών που ενίσχυσαν την 
εκπαίδευση κυρίως των νεότερων  καρδιολόγων, την έρευνα και κατά συνέπεια την παροχή ποιοτικών 
υπηρεσιών στους ασθενείς της χώρας μας. 
 
Συγκεκριμένα, είχα την τιμή να συμμετάσχω ενεργά: 

• στην επιτροπή αξιολόγησης και χρηματοδότησης ερευνητικών πρωτοκόλλων,  

• στην επιτροπή αξιολόγησης και χορήγησης υποτροφιών,   

• στην διοργάνωση των περιφερειακών συνεδρίων της ΕΚΕ 

• στις εξορμήσεις της ΕΚΕ σε ακριτικούς πληθυσμούς 

• στην συν διοργάνωση μαθημάτων με την Καρδιολογική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος.   
Οι συγκεκριμένες πρωτοβουλίες πιστεύω ότι συνέβαλαν ουσιαστικά στην επίτευξη των στόχων της Εταιρείας 
μας και ενίσχυσαν την επιστημονική κοινότητα της καρδιολογίας. 
 
Όλα τα χρόνια της επαγγελματικής μου πορείας  συμμετέχω ενεργά στις δραστηριότητες της καρδιολογικής 
κοινότητας. 
Έχοντας αποκτήσει μεγάλη επιστημονική και διοικητική εμπειρία γνωρίζω καλά τα θέματα που αφορούν τον 
Έλληνα καρδιολόγο, τόσο ως ειδικευόμενο όσο και ως νέο αλλά και ως πιο έμπειρο ειδικό, εντός και εκτός ΕΣΥ.  
Καθώς κοιτάζουμε προς το μέλλον, πιστεύω ακράδαντα ότι υπάρχουν ακόμα περισσότερα που μπορούμε να 
επιτύχουμε. Εάν επανεκλεγώ, δεσμεύομαι να συνεχίσω να εργάζομαι με το ίδιο πάθος και αφοσίωση για την 
προώθηση της καρδιολογίας στη χώρα μας. Σε κάθε περίπτωση θα προσπαθήσω τα μέγιστα όχι μόνο να 
ακούγονται τα προβλήματα των καρδιολόγων κάθε βαθμίδας αλλά και να συμβάλλω στην έμπρακτη επίλυσή 
τους. 
 
Ευχαριστώ θερμά για την εμπιστοσύνη που μου δείξατε στην πρώτη μου θητεία και ελπίζω να έχω την τιμή να 
συνεχίσω να υπηρετώ την Εταιρεία μας και στο μέλλον. 
 
Με εκτίμηση, 
Αγγελική Δέσποινα Μαυρογιάννη,  

Διευθύντρια ΕΣΥ, Επεμβατικός Καρδιολόγος, Υπεύθυνη Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου του Γενικού Νοσοκομείου 

Θεσσαλονίκης "Γ. Παπανικολάου" 


